

邮箱: zzbttzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

# 铭记历史 珍爱和平 开创未来

## ——柴胡店中学举行爱国主义系列讲座

本报讯 阳光明媚,秋高气爽。9月14日,柴胡店中学全体师生相聚在教学楼前,聆听了田传雨老人以“铭记历史 爱我中华 庆祝建军90周年 关爱校园行”为主题的演讲。

田传雨老人今年75岁,是中共党员,运河监狱退休老干部、滕州市关工委成员、曾获得“全国学雷锋先进个人”、“最美滕州人”等光荣称

号。2005年,田传雨离开工作了30多年的工作岗位,但他始终认为“甘当孺子牛,心中装着党,到处能发光”。退休后,他积极投入到关心下一代的工作中,在各类学校、党政机关、军营和乡镇街道作演讲报告650余场。

会上,田传雨介绍了我党、我军走过的光辉历程,讲述了亲身经历和发生在自己身上的故事,寄语柴胡店

中学学子勿忘历史,传承红色基因,为振兴中华立志成才。同时,在抢答我党我军革命历程中重要时间和历史事件及光荣的革命人物环节,学生们积极踊跃的表现把活动推向高潮。同学们认真参观了田传雨老人带来的宣传展板,了解了革命先烈的英雄事迹,营造出“忆峥嵘岁月、品钢铁军魂”、纪念中国人民解放军建军的浓

厚氛围。柴胡店中学赵校长告诉记者:“如今的学生对那段革命历史的认识仅限于课本,田传雨老人的讲座更真实、更贴切。对学生直观、正面的革命传统教育,能够对党的历史,国家的历史有更深刻的认识。作为一名人民教师,听了这些讲座也促进我个人了解和领悟这段历史,今后更应该做好教书育人工

作,坚定实现伟大的中国梦的信仰。”

“讲述历史,是为了让孩子们更珍惜现在,好好学习,以后为国家贡献力量!牢记历史,不忘过去、珍爱和平、开创未来。不仅对于青少年的健康成长具有极其深刻的影响。而且对实现中华民族的伟大复兴具有十分重要的意义。”田传雨感慨地说。(特约记者 郝存颖 许晓琳 通讯员 庄寿臣)



### 新疆建设兵团104团考察团来滕州十一中考察

近日,新疆建设兵团十二师104团党委常委、纪委书记刘春梅带领教育考察团到滕州十一中开展教育交流合作并考察教育教学工作。滕州市政府副县级领导孙金存、市教育局副局长孙卫志、市教育督导室副主任张永新、级索镇党委书记那佑文、镇教委办主任狄延军、校长战洪、校工会主席刘波等陪同考察。在校期间,考察团一行参观了校园环境,听取工作汇报后,对十一中教育教学工作给予肯定。对十一中援疆的周广森、王开县、周志军三位教师给予了高度肯定和慰问,并对选派三位优秀援疆教师的十一中表示感谢。(通讯员 李伯仟 摄)

### 市人大常委会来北辛开展双联活动

9月13日,滕州市人大常委会副主任、市总工会主席姜曼一行来北辛街道开展“双联”活动。与会人员参观了北辛中学善国校区、大同中路烟厂区域棚户区改造项目、慈铭体检中心、地表水厂建设工程、冯河学校项目等现场。人大代表对北辛街道围绕全市大局,创新工作思路,加快城市建设,教育均衡发展,社会治理成效突出,各项民生事业扎实推进给予了高度评价。(通讯员 吕涓燕 摄)

### 东沙河司法所创新模式抓好社区矫正监管工作

本报讯 按照《社区矫正实施办法》的规定及市社区矫正局的要求,东沙河司法所创新开展“三严格二查看一关怀”的监管模式,严格实施对社区服刑人员和安置帮教人员的管理。“三严格”:严格建档立卷。对报到接收的社区服刑人员和安置帮教人员,从调查评估、接收宣告、到教育监管的每个环节都要建档立卷,留存电子档案、影像资料。严格日常监管,对社区服刑人员实行严格的分类管理,划分严、普、宽三个管理等级,同时加强对未成年服刑人员实行分级处遇管理。严格实行人脸识别电子考勤、24小时不间断手机定位监管,严格落实两个“八小时”制度,对集中教育学习和社区服务及时登记。严格请假管理。“二查看”:查看手机定位系统。每天至少查看手机定位系统两次,以防服刑人员出现外出情况。查看心理状况。社区服刑人员在日常报到时,通过询问其家庭、工作、生活等情况了解其思想动态。“一关怀”:积极开展“阳光关怀”亲情帮教活动。全面了解社区服刑人员和安置帮教人员自身及家庭情况,有针对性适时开展“阳光关怀”帮教活动。(通讯员 弭解放)

### 羊庄镇开展打击“两非”行为专项整治活动

本报讯 进一步加大对“两非”行为(非法鉴定胎儿性别和非法终止妊娠)的打击力度,近日,羊庄镇根据上级有关要求,在全镇范围内深入开展打击“两非”行为专项整治活动。广泛宣传发动。各村、各单位充分利用广播、宣传橱窗、宣传标语和各种会议等形式,大力宣传计划生育法律、法规和规章制度,宣传有关禁止“两非”的规定,宣传保持出生人口性别结构平衡的重要性。加强组织领导。成立镇长任组长,各相关单位主要负责人为成员的打击“两非”活动工作领导小组,抽调人员组成专案组,具体负责“两非”案件查处。建立有奖举报制度。广泛发动群众监督检举,镇设立举报电话,凡举报查实的每例奖励5000元。各村、单位设立举报电话,对于举报查实的及时给予奖励。加大案件线索排查,全面追查和掌握“两非”线索。自活动开展以来,已收集“两非”线索2条,目前案件正在调查中。(通讯员 孙彦国)

### 高庙小学“煤改电取暖工程”顺利完成

近日,西岗镇高庙小学“煤改电取暖”试点工程设备安装顺利完成。煤改电是国家大力倡导的一项惠民工程,电采暖集便利、清洁、安全、高效等特点于一身,可以改善空气质量。高庙小学是“煤改电”惠民工程试点单位之一,煤改电后将大大改善该校师生的工作学习环境。图为改建后的教室。(通讯员 王克 摄)

### 滕龙路小学开展防震安全疏散演练

本报讯 9月13日下午,滕龙路小学开展校园安全疏散演练。随着警报声响起,全体学生在老师的疏导下,双手抱头弯着腰,有秩序跑离教室,沿着疏散线路向操场安全区域集合。21秒后,全校学生安全转移到操场上。各班班长和班主任立即清点人数并报告总指挥。短短30秒的时间,应急疏散、集合演练取得圆满成功。

开展校园安全疏散演练是为了使在校师生掌握应急避难的正确方法,最大限度保护师生的生命安全,提高突发事件下的应急反应和自救互助能力。本次安全演练的圆满成功,为校园安全打下了坚实的基础。(通讯员 李丹)

### 从课标研读入手 引领教师专业发展

本报讯 9月14日,龙泉街道中心小学新校区分学科进行了集体教研活动。学校的老师分别来自不同的镇街或学校,还有刚刚参加工作的年轻老师。为了帮助老师们尽快提升业务能力,学校分语数两个教研组进行了课程

标准和学科模式的解读。本次活动得到了教研室的大力支持,赵文主任给全体语文老师作了精彩的讲座。赵主任结合具体课例深入浅出的给老师们解读了低段语文的学科特点和教学策略,为大家今后的教学指明了方向,大家受益匪浅。数学组由学校王洪武主任主讲,和全体数学老师共同研读了课程标准和数学学科模式,并要求老师们在今后的教学中,遵循课标要求,扎实做好学科建设工作。(通讯员 张敏 林英)

### 安全护学岗 爱心伴成长

本报讯 为保障学生在进校、离校以及校内活动安全,北关小学安全办严格落实安全责任制,成立爱心护学岗,爱心家长、交警、巡警、行政执法、北辛派出所等部门

联合护导学生安全。护学岗成立以来,爱心家长们克服种种困难,每天都穿着红马甲护导学生入校和离校,交警、巡警按时到执勤点执勤,维持学校门前路

口的交通秩序,行政执法对学校周围的小摊点进行清理,北辛派出所成立了警务室,进行常态化驻守,确保了学生上学、放学时的安全。

护学岗的设立,极大地改善了校园周边的治安交通环境,增强了学生出行的安全感,赢得了老师和家长的高度赞誉。(通讯员 杨界山)

### 马蜂窝“安家”校园 消防官兵除隐患

本报讯 9月14日,滕州市消防支队当天下午帮助南沙河西古石小学在校内成功摘除一个马蜂窝,消除了安全隐患。当日上午,值班教师在安全巡

查时发现教学楼三楼窗台上有马蜂窝。学校马蜂窝的存在会危害学生安全,存在较大的安全隐患。下午两点,南沙河派出所和消防支队的同志到达该校,查看情况后,当即制定方案,对校内人员进行引导疏散、告知各班级和办公室关好门窗、注意安全。消防官兵利用杀虫剂对准马蜂窝进行喷射,确定马蜂窝基本被消灭后,用铲刀将其铲下,装在袋子里进行烧毁,一刻钟后,马蜂窝被彻底清理。(通讯员 朱广俊)

### 西岗中心幼儿园举行防震安全演练

本报讯 为了做好安全工作,西岗镇中心幼儿园联合镇安中队组织全体师生举行了防震安全演练。演练前制定了防震演练方

案,并根据幼儿园建筑的特征,每个楼梯口下均安排了负责疏散的老师,做到人人责任明确,人人心中有安全。演练由幼教中心王主任任总

指挥,各班听到报警铃声有序逃离危险地带,各班班主任在保证幼儿全部安全撤退后向总指挥汇报。最后镇安中队费秀伟主任对全体师生进行了地震安全逃生指导,并总结本次演练的情况,指出不足,提出建议。(通讯员 王朋朋)

### 公告

滕州市裕嘉木门有限公司(注册号370481200036925)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由徐善华、赵宗美组成,徐善华为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

### 遗失声明

滕州市采暖设备厂不慎丢失营业执照副本,编号:370481018003994,税务登记证副本,编号370481169902050,组织机构代码证正、副本,编号169902050,声明作废。滕州市舜天经编针织有限公司不慎丢失税务登记证正、副本,税务登记证号:370481749868979,声明作废。滕州市金源装饰大世界羊山大理石机构信用代码证不慎丢失,代码号:G7037048100101580V,声明作废。

作为中国最早布局新能源汽车产业化的企业,众泰新能源汽车始终潜心深耕技术,在核心零部件研发方面,以驱动电机、电机控制器、动力电池系统、机电耦合装置、增程式系统、高压总成、整车控制器为主,同时在关键共性技术发展的整车集成技术、电驱动系统技术、能量存储系统技术、高压电气系统技术方面进行创新突破。近年来,众泰新能源汽车销量稳步增长,目前累计实现销售超过8.3万辆。其中,2016年众泰以众泰E200、云100S、大迈芝麻为“绿色先锋”,新能源销量突破3.73万辆,同比增长51.8%,连续多年位列中国新能源汽车销量前列。在这样的基础上,众泰新能源汽车2017年上半年又创下同比增长65%的销售佳绩,令人刮目相看。



更经济 每公里电费5分钱 Vs 普通燃油车(1.4L) 0.05元/公里, 0.5元/电度, 0.4元/公里, 4元/油费, 0.4元/保养费, 2万元保养费, 每公里: 0元, 购车: 3600元, 购置税: 0元, 购置税: 4000元, 五年总使用成本约9000元, 五年总使用成本约67600元, 5年省出一台车

北京新能源汽车股份有限公司(简称“北汽新能源”)是由世界500强企业北京汽车集团有限公司发起并控股,联合北京工业发展投资管理有限公司,北京国有资本经营管理中心,北京电子控股有限责任公司共同设立的新能源汽车产业发展平台。北汽纯电动汽车,样式多EC180 EV150 EV160等 全车车身采用北京奔驰的设计理念,整车54%的高强度高板,ABS防抱死+EBD防侧滑 双安全气囊全系标配。整车通过汽车安全级碰撞试验。北汽新能源国民用车EC180荣耀上市,北汽EC180动力系统质保8年/12公里。高配置,高性能,低价格是更亲民的国民用车。

江铃集团新能源汽车有限公司是江铃集团为适应未来新能源汽车产业发展而投资建立的全资子公司。好的产品是企业的生命,只有生产出被市场认可的新能源汽车,才有可能获得好的销售业绩。该公司在2015年推出了首款经济型纯电动轿车E100,该车型有着性价比高、坚实耐用等特点,一上市就受到了消费者的认可,仅在半年时间里,就创造了单款车型销售5200多辆的好成绩。2016年又推出了E100升级版和E200两款纯电动轿车,全年销售了15640辆。今年又上市了新款E200S、E160等车型,1至6月的销售量为12002辆,在全国纯电动乘用车行业排名第五。另外在使用成本方面值得一提,江铃新能源这几款纯电动汽车的平均耗电量约为百公里11.25kWh,以平均每度电0.5元计算,百公里成本仅6元左右,仅相当于同级别燃油车油费的1/6左右。

高端三元锂电池 自带先进控制器 自行调整充电电流 超高性价比代步选择

城市因情的降临更加鲜活, 这个世界因E家族的守护更加美好...! 江淮新能源已系统掌握了新能源汽车的电池、电机、电控三大核心技术及电转向、电制动、能量回收等关键技术,特别在电池热管理技术、本质安全管理技术等方面实现了重大突破。江淮新能源汽车2017年已累计实现销量近1.5万辆,在6年中已累计推广5.5万台新能源汽车,累计行驶里程达7亿公里,实现减少碳排放4万吨。